Протокол 
публичных слушаний по рассмотрению   проекта  решения Совета  депутатов

 О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга 
Печенгского района Мурманской области.                                            
28 марта 2012 г.                                                                                                            п. Печенга

Присутствовало: 27 человек  

Повестка дня: Рассмотрение   проекта  решения Совета  депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области.                                        
В 15.00. Исполняющая обязанности главы муниципального образования Жданова Н.Г. открыла публичные слушания по рассмотрению проекта решения Совета  депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области». Она сообщила собравшимся повестку дня, порядок проведения и регламент публичных слушаний,  представила членов рабочей группы и секретаря. После этого Жданова Н.Г. единогласно была избрана председательствующей на публичных слушаниях.
 Жданова Н.Г. довела до присутствующих, что публичные слушания по обсуждению проекта  решения Совета  депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области»                                          проводятся в строгом соответствии с Федеральным Законом  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ст. 16 Устава городского поселения и положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области».  В соответствии с действующим законодательством обсуждаемый проект решения  «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области» был опубликован 14 марта 2012 г. в районной газете «Печенга», Постановление главы городского поселения Печенга «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области», назначении, порядке подготовки и  проведения  публичных слушаний от 13 марта 2012 г. № 13 было опубликовано в информационном бюллетене «Наша Печенга» № 41 15 марта 2012 г. Жители поселения о дате, времени и месте проведения публичных слушаний и о порядке и сроках внесения предложений по проекту решения «О внесе​нии изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области» были оповещены заранее.

После этого слово было предоставлено главному специалисту Совета депутатов Грачеву С.В., который пояснил, что публичные слушания являются одним из обязательных мероприятий при рассмотрении проекта решения Совета депутатов об изменениях и дополнениях в Устав поселения, по результатам которого допускается внесение изменений и дополнений в обсуждаемый проект решения Совета депутатов.   
  Далее Грачев С.В. сообщил, что письменных или каких-либо других предложений по опубликованному проекту решения Совета депутатов, а также извещений о желании принять участие в публичных слушаниях и выступить на них от жителей поселения не поступило.
 Грачев С.В. довел до присутствующих, что вынесенный на публичные слушания изменения и дополнения вносятся в Устав с целью приведения его в соответствие с постоянно меняющимся действующим законодательством. Единственной новой нормой появившейся в Уставе является п. 10. ст. 29 Устава, согласно которой: «В случае  временного отсутствия Главы городского поселения (отпуск, командировка, болезнь) полномочия Главы городского поселения в полном объеме осуществляет заместитель Главы администрации городского поселения.»
Далее Грачев С.В. сообщил, что проект решения  Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области» направлялся на экспертизу в Управление Минюста РФ по Мурманской области, по результатам которой предлагается внести дополнение в статью 28 и изменения в статью 29 Устава с учетом требований Федерального закона от 25.12.2008 г.             № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Грачев С.В. зачитал резолютивную часть письма Минюста. Также  Грачев С.В. пояснил, что с аналогичными рекомендациями по Уставу в адрес Совета депутатов с письмом обратилась прокуратура Печенгского района и зачитал выдержку из указанного письма. После этого Грачев С.В. заявил, что указанные им рекомендации Минюста и прокуратуры по новой редакции Устава поселения необходимо учесть и внести в обсуждаемый проект решения Совета депутатов соответствующие изменения и дополнения, после чего вынести его на рассмотрение Советом депутатов в установленном законом порядке. Затем Грачев С.В. ответил на вопросы участников публичных слушаний.

Жданова Н.Г. предложила присутствующим высказываться по проекту решения                     «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области» и сообщила, что все мнения, суждения, предложения и дополнения не останутся без внимания и будут учтены Советом депутатов при рассмотрении проекта данного решения.
Участники публичных слушаний одобрили предлагаемые изменения и дополнения в Устав поселения с учетом рекомендаций Минюста РФ и прокуратуры района и высказали единодушное мнение о том, что дальнейшее рассмотрение и утверждение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области» должны производится Советом депутатов городского поселения Печенга с учетом результатов публичных слушаний. Возражений не последовало.

Других заявлений, предложений и дополнений у участников публичных слушаний не поступило. На этом обсуждение проекта  решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области» были закончено.  
Грачев С.В. сообщил, что результаты публичных слушаний будут в установленном порядке обнародованы путем размещения соответствующих документов в библиотеках и на официальном сайте поселения в сети интернет.

Подводя итоги слушаний, Жданова Н.Г. поблагодарила собравшихся за активное участие в публичных слушаниях и заверила, что вопрос о внесении изменений и дополнений в Устав поселения будет рассмотрен в строгом соответствии с действующим законодательством РФ и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующая                                                                                       Н.Г. Жданова                                                                                                                         
Секретарь                                                                                                             М.А. Долгошеина
