ОТЧЕТ

Главы 
городского поселения Печенга о результатах деятельности 
                                                   за 2016 год
Представляю вам отчет об итогах работы главы муниципального образования и Совета депутатов городского поселения Печенга 3 созыва за 2016 год.

Совет депутатов муниципального образования городское поселение Печенга 3 созыва  был сформирован  на муниципальных выборах в сентябре 2014 года из 10 депутатов, представляющих интересы избирателей всех населенных пунктов, входящих в состав нашего поселения. 
В 2016 году изменился персональный состав Совета депутатов.  По собственному желанию досрочно сложили свои депутатские полномочия депутаты Фараджев М.А. и Ковригина Л.П. 18 сентября в ходе дополнительных выборов депутатом Совета депутатов городского поселения Печенга по двухмандатному избирательному округу № 1 был избран Шумайлов Д.В.. Кроме того, в сентябре 2016 года заместителем председателя Совета депутатов был избран депутат Тарабурин В.В.. Совет депутатов продолжает свою работу в составе девяти депутатов.

Совет депутатов в своей работе руководствуется нормами  федерального и регионального законодательства, Уставом поселения, местными нормативными правовыми актами, планами работы и нормотворческой деятельности Совета депутатов.

Работа по основным направлениям деятельности Совета депутатов осуществлялась  в различных формах. 
Основными формами деятельности Совета являлись:

-  разработка проектов решений Совета депутатов;

- рассмотрение проектов правовых актов муниципального образования;

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов, подготовка замечаний, предложений по ним;
- подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений);

-   проведение заседаний постоянных депутатских комиссий и рабочих встреч;

-   проведение заседаний Совета депутатов;

-    контроль за исполнением ранее принятых решений Совета депутатов;
- участие в рассмотрении проектов законодательных инициатив Мурманской областной думы;

-   прием жителей поселения;

- рассмотрение обращений, жалоб и предложений жителей поселения.

Необходимо отметить большую роль Совета депутатов в совершенствовании нормативной правовой базы поселения, ориентированной на реализацию положений Федерального Закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», других федеральных законов и законов Мурманской области. Это  серьезная,    кропотливая  и  очень  ответственная  работа,  требующая  глубокого  понимания  сути того или иного документа, его юридических  основ. Основной задачей работы Совета депутатов всегда было и остается создание благоприятных условий для жизни жителей нашего поселения.


В 2016 году состоялось одиннадцать очередных и одно внеочередное заседание Совета депутатов, на которых депутатами было принято 84 решения, направленных на обеспечение жизнедеятельности нашего поселения, совершенствование правовой базы муниципалитета, а также на разрешение текущих проблем поселения.
На протяжении всего года эффективной работе представительного органа предшествовала кропотливая работа депутатов над проектами решений Совета депутатов и другими документами в постоянно действующих депутатских комиссиях по законодательству, местному самоуправлению, социальной политике и взаимодействию с общественными организациями под председательством депутата Матрусенко Р.М. и по бюджетно-финансовой и хозяйственно-экономической деятельности под председательством депутата Лашков А.И., временных комиссиях и депутатских группах. В практике организации  работы депутатских комиссий успешно используется опыт проведения совместных заседаний.   
Постоянно действующие депутатские комиссии в течение года заседали 12 раз и вынесли более 90 заключений по самым различным проектам муниципальных правовых актов и другим рассмотренным вопросам.

Также в работе депутатов использовалась практика проведения рабочих встреч, в том числе и для предварительного обсуждения вопросов, планируемых к рассмотрению депутатскими комиссиями и Советом депутатов.


Самыми значимыми в истекшем году стали три решения Совета депутатов                             «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области», решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения Печенга на 2015 год», решение «Об утверждении бюджета городского поселения Печенга на 2017 год», а также решения об установлении местных налогов и сборов.
В 2016 году решением Совета депутатов звание «Почетный гражданин городского поселения Печенга» было присвоено троим жителям нашего поселения 
- Егоровой Нине Григорьевне
- Ковригиной Любови Петровне.

- Петропавловской Татьяне Николаевне.

Значительное место в работе Совета депутатов и депутатских комиссий заняло внесение изменений в ранее принятые решения, что было  обусловлено постоянными изменениями федерального и регионального законодательства.

Нормативные правовые акты, принятые Советом депутатов систематически публикуются в информационном бюллетене «Наша Печенга», размещаются на официальном сайте городского поселения Печенга, а также направляются в регистр нормативных правовых актов Мурманской области. На сайте поселения также систематически размещается график приема граждан депутатами Совета  и другая полезная информация для жителей поселения.  Деятельность Совета депутатов также регулярно освещается в информационном бюллетене «Наша Печенга» и на официальном сайте городского поселения.
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение их жалоб и обращений, непосредственное обсуждение и решение этих вопросов в ходе проведения встреч, собраний и заседаний.
Прием граждан депутатами осуществляется в соответствии с ежемесячно утверждаемым графиком приема.
За отчетный период в адрес главы поселения от граждан поступило 21 письменное обращение, из них 2 коллективных. Анализ поступивших обращений показывает, что по-прежнему самым высоким остается количество обращений граждан по проблемам, связанным с ненадлежащим качеством предоставлением жилищно-коммунальных услуг в военных городках, таких обращений было 16. Устные обращения граждан по самым различным вопросам и проблемам поступают постоянно.
Граждане также обращались в Совет депутатов по вопросам деятельности управляющей компании в военных городков, медицинского обслуживания, организации пассажирских перевозок, содержанию и очистке дорог, социальному обеспечению, отлову бродячих собак, оформлению пропусков для проезда в п. Лиинахамари, а также по различным юридическим вопросам.

Нередко в Совет депутатов граждане обращались по вопросам, отнесенным законом к компетенции районных, региональных и федеральных органов власти. Указанные обращения направлялись по принадлежности, о чем заявители были в обязательном порядке и своевременно проинформированы. 

Все поступившие обращения рассматриваются в установленном законом порядке, в установленные законом сроки.
В течение всего периода в Совете депутатов жителям поселения оказывалась бесплатная первичная юридическая помощь по самым различным вопросам. Ежемесячно обеспечивается прием граждан специалистами Центра социальной поддержки населения Печенгского района в п. Печенга и п. Лиинахамари. 
Поддерживается тесное взаимодействие с Мурманской областной думой, Правительством Мурманской области, Советом депутатов и администрацией Печенгского района и других муниципальных образований.

Работа Совета проходит в  конструктивном взаимодействии с прокуратурой Печенгского района. Все протесты, предложения и информационные письма прокуратуры рассмотрены в установленные законом сроки и по ним приняты соответствующие решения. 
В рамках нормотворческой деятельности Советом депутатов вносились в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Мурманской области предложения по внесению изменений и дополнений в Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-Ф3    «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В течение года были организованы и проведены публичные слушания по проектам решений Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области» и «Об утверждении бюджета городского поселения Печенга».

В 2016 году с участием депутатов Совета были достойно проведены мероприятия, посвященные 71-й годовщине Великой Победы, 72-й годовщине освобождения нашей Печенгской земли от немецко-фашистских захватчиков, 483-й годовщине образования Печенги, мероприятия в День защиты детей, в День молодежи, в Дни России и Российского флага, ежегодный турнир по мини-футболу и другие.
Деятельность Совета депутатов по решению вопросов местного значения и по текущим проблемам поселения проходит в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией поселения и нашими муниципальными учреждениями.

За истекший период я неоднократно принимал участие в работе Ассоциации «Совет муниципальных образований Мурманской области», в совещаниях руководителей представительных органов муниципальных образований Мурманской области, рабочих встречах и круглых столах, на которых обсуждались самые различные проблемы муниципальных образований области  и региона в целом.

       Уважаемые депутаты! Мы с вами отработали уже более двух лет. За это время сделано  немало, но многое сделать еще предстоит. 
Как и всегда приоритетной в деятельности Совета депутатов и каждого депутата в отдельности была и останется работа с жителями нашего муниципального образования, направленная на защиту их прав и законных интересов, а также на оперативное принятие решений по их жалобам, обращениям и предложениям.


Уверен, что все наши планы, направленные на решение вопросов местного значения нашего поселения в 2017 году будут реализованы и успешно решены.
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