Протокол 
публичных слушаний по рассмотрению   проекта  решения Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области».                                            
18 июня 2012 г.                                                                                                            п. Печенга

Присутствовало: 27 человек  

Повестка дня: Рассмотрение   проекта  решения Совета  депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области».                                        
В 15.00. Председатель организационного комитета (Жданова Н.Г.  – заместитель Главы администрации муниципального образования городское поселение Печенга) открыла публичные слушания по рассмотрению проекта решения Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области». Он сообщил собравшимся повестку дня, порядок проведения и регламент публичных слушаний,  представила членов рабочей группы и секретаря.
 Жданова Н.Г.  довела до присутствующих, что публичные слушания по обсуждению проекта реше​ния Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области» проводятся в строгом соответствии с Федеральным Законом  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ст. 16 Устава городского поселения и положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области».  В соответствии с действующим законодательством обсуждаемый проект реше​ния Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области» был опубликован (обнародован) в соответствии с Порядком опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов органов местного самоуправления городского поселения Печенга. Жители поселения о дате, времени и месте проведения публичных слушаний и о порядке и сроках внесения предложений по проекту решения «О внесе​нии изменений и дополнений в Устав городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области» проект реше​ния Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области»  были оповещены заранее.

После этого слово было предоставлено специалисту 1 категории организационного отдела администрации муниципального образования городское поселение Печенга Малюковой Ю.С., которая пояснила, что публичные слушания являются одним из обязательных мероприятий при рассмотрении проект реше​ния Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области», по результатам которого допускается внесение изменений и дополнений в обсуждаемый проект решения Совета депутатов.   
  Далее Малюкова Ю.С. сообщила, что письменных или каких-либо других предложений по опубликованному проекту решения Совета депутатов, а также извещений о желании принять участие в публичных слушаниях и выступить на них от жителей поселения не поступило.
 Малюкова Ю.С. довела до присутствующих, что вынесенный на публичные слушания проект реше​ния Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области» разработан с целью исполнения вопросов местного значения. 
Затем Малюкова Ю.С. ответила на вопросы участников публичных слушаний.

Жданова Н.Г.  предложила присутствующим высказываться по проекту реше​ния Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области»  и сообщила, что все мнения, суждения, предложения и дополнения не останутся без внимания и будут учтены Советом депутатов при рассмотрении проекта данного решения. Возражений не последовало.

Других заявлений, предложений и дополнений у участников публичных слушаний не поступило. На этом обсуждение проекта  реше​ния Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области»  были закончено.  
Малюкова Ю.С. сообщила, что результаты публичных слушаний будут в установленном порядке обнародованы путем размещения соответствующих документов в библиотеках и на официальном сайте поселения в сети интернет.

Подводя итоги слушаний, Жданова Н.Г.   поблагодарила собравшихся за активное участие в публичных слушаниях и объявила публичные слушания закрытыми.

Председательствующая                                                                                       Н.Г. Жданова                                                                                                                         
Секретарь                                                                                                             Н.С. Гришина
Список 

участников публичных слушаний по проекту реше​ния Совета депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области»
от 18.06.2012г.                                                                                                                п. Печенга

1. Ковригина Любовь Петровна – п. Спутник, ул. Новая, д. 8, кв.35

2. Иванова Юлия Игоревна – п. Спутник, ул. Новая, д.21, кв.42

3. Иванов Сергей Александрович - п. Спутник, ул. Новая, д.21, кв.42

4. Брынза Андрей Иванович– п. Спутник, ул. Новая, д.16, кв.13

5. Брынза Ирина Романовна– п. Спутник, ул. Новая, д.16, кв.13

6. Зубко Тамара Николаевна – п. Спутник, ул. Новая, д.20, кв.56

7. Грачев Сергей Владимирович – п. Печенга, ул. Стадионная, д.10, кв.19

8. Грачева Валентина Григорьевна – п. Печенга, ул. Стадионная, д.10, кв.19

9. Долгошеина Мария Александровна – п. Печенга, ул. Стадионная, д.9, кв.57

10. Долгошеин Алексей Николаевич – п. Печенга, ул. Стадионная, д.9, кв.57

11. Гаевой Сергей Сергеевич –  п. Печенга, ул. Стадионная, д.5, кв.32

12. Агапетова Елена Николаевна – п. Печенга, ул. Стадионная, д.5, кв.32

13. Родионова Надежда Николаевна – п. Печенга, ул. Стадионная, д. 5, кв.33

14. Зотова Елена Сергеевна– п. Печенга, ул. Стадионная, д. 10, кв.31

15. Зотов Андрей Леонидович– п. Печенга, ул. Стадионная, д. 10, кв.31

16. Каднаурова Екатерина Александровна– п. Печенга, ул. Стадионная, д. 8, кв.6

17. Кандауров Артем Игоревич– п. Печенга, ул. Стадионная, д. 8, кв.6

18. Панафидина Алена Игоревна – п. Печенга, ул. Печенгское шоссе, д. 3, кв.16

19. Ковальчук Елена Анатольевна– п. Печенга, ул. Печенгское шоссе, д. 7, кв.3

20. Ковальчук Александр Николаевич– п. Печенга, ул. Печенгское шоссе, д. 7, кв.3

21. Склярук Юлия Владимировна– п. Спутник, ул. Новая, д.20, кв.35

22. Склярук Александр Юрьевич– п. Спутник, ул. Новая, д.20, кв.35

23. Жолобова Мария Александровна– п. Печенга, ул. Стадионная, д. 7, кв.66

24. Жолобов Сергей Юрьевич– п. Печенга, ул. Стадионная, д. 7, кв.66

25. Саганович Надежда Павловна– п. Печенга, ул. Стадионная, д. 5, кв.54

26. Иванкова Екатерина Александровна– п. Печенга, ул. Печенгское шоссе, д. 11, кв.7

27. Попов Юрий Сергеевич – п. Печенга, ул. Печенгское шоссе, д. 8, кв.3

                                                                     Секретарь:                          Н.С. Гришина
