Исполнение муниципальной программы «Формирование и регулирование земельных отношений на территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области на 2017 год»
за 6 месяцев 2017 года
Финансовое обеспечение Бюджет МО г.п. Печенга – 582,0 тыс. руб.
Реализация мероприятий запланированных на 2017 год:
- Разработка программы комплексного развития социальной инфраструктуры МО г.п. Печенга – выполнена в полном объеме (90,0 тыс.руб.);
- Внесение изменений в Правила землепользования и застройки МО г.п. Печенга - выполнена в полном объеме (102,0 тыс. руб.)
- Формирование земельных участков под объектами недвижимого имущества, расположенных на территории МО г.п. Печенга – выполнено в полном объеме (90,0 тыс. руб.)
- Подготовка схем земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории МО г.п. Печенга – проводиться работа (150,0 тыс. руб.)
На 01.07.2017 года реализовано 432,0 тыс. руб., муниципальная программа выполнена на 74,2 %.

Исполнение муниципальной программы «Формирование, эффективное использование, распоряжение и содержание муниципального имущества муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области на 2017 год» за 6 месяцев 2017 года
Финансовое обеспечение Бюджет МО г.п. Печенга – 920,0 тыс. руб.
Реализация мероприятий запланированных на 2017 год:
- Мероприятия по обеспечению текущего ремонта объектов имущества, входящего в состав объектов муниципальной казны
- Возмещения затрат на отпуск тепловой энергии в нежилые помещения находящиеся в собственности МО г.п.Печенга. (600,0 тыс. руб.)
- Изготовление, уточнение, внесение изменений в техническую документацию на объекты муниципальной собственности (98,00 тыс. руб.)
- Разработка сметной документации на выполнение работ (оказание услуг) обектов имущества, входящего в состав объектов муниципальной казны (38,0 тыс.руб.)
- Независимая оценка объектов муниципальной собственности, вовлекаемых в сделки (78,0 тыс.руб.)
На 01.07.2017 года реализовано 814 тыс. руб., муниципальная программа выполнена на 88,4 %.

Исполнение муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области в 2017 году» за 6 месяцев 2017 года
Финансовое обеспечение Бюджет МО г.п. Печенга – 5 522,204 тыс. руб.
Реализация мероприятий запланированных на 2017 год:
- Ремонт участка автомобильной дороги н.п. Спутник Военный городок № 42 (поворот с федеральной трассы М-18 до жилого дома по ул. Новая) –3 268 кв.м.                  2 382,524тыс. руб. (запланировано на август);
- Разработка сметной документации на ремонты автомобильных дорог в 2017-2018 гг. (с проведением экспертизы) – 3 шт. 100,0 тыс. руб.- исполнено 79,2 тыс.руб.;
- Формирование земельных участков под автомобильными дорогами,  находящимися в муниципальной собственности и постановка на ГКН- 4 шт. 174,5 тыс. руб. (запланировано на второе полугодие);
- Проведение работ по оценке уязвимости искусственных сооружений от актов незаконного вмешательства 80,0 тыс. руб. (заключен договор, исполнение второе полугодие);
- Проведение работ по разработке плана обеспечения транспортной безопасности искусственного сооружения от актов незаконного вмешательства 80,0 тыс. руб. (заключен договор, исполнение второе полугодие);
- Разработка проектов организации дорожного движения на территории муниципального образования городское поселение Печенга 100,0 тыс. руб. (заключен договор, исполнение второе полугодие);
Субсидии на содержании МКП «Жилищное хозяйство» автомобильных дорог общего пользования местного значения и улично-дорожной сети МО г.п. Печенга              2 632,180 тыс. руб.- исполнено 1 578,260 тыс.руб.
На 01.07.2017 года реализовано 1 657,46 тыс. руб., муниципальная программа выполнена на 30,0 %.

Исполнение муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области в 2017 году» за 6 месяцев 2017 года
Финансовое обеспечение Бюджет МО г.п. Печенга – 1 519,665 тыс. руб.
Реализация мероприятий запланированных на 2017 год:
- Компенсация МКП расходов на содержание и обслуживание объектов благоустройства на территории МО г.п. Печенга 500,0тыс. руб. исполнено;
- Озеленение территорий п.Спутник, п.Печенга, п.19-км, н.п.Лиинахамари (приобретение оборудования, хозяйственного инвентаря, рассады) 300,0 тыс. руб. запланировано на второе полугодие;
- Регулирование численности безнадзорных животных  на территории МО г.п. Печенга (73 особи) 644,865 тыс. руб. - исполнено 91,1 тыс. руб.;
- Устройство контейнерных площадок для сбора ТБО территории МО г.п. Печенга (3 ед.). 74,8 тыс. руб. запланировано на второе полугодие.
На 01.07.2017 года реализовано 591,1 тыс. руб., муниципальная программа выполнена на 38,8 %.

Исполнение муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области в 2017 году» за 6 месяцев 2017 года
Финансовое обеспечение Всего – 745,2 тыс. руб., в т. ч.: Бюджет МО г.п. Печенга (МБ) – 245,2 тыс. руб.; Иные источники (ФБ, ОБ) – 500,0 тыс. руб.
Реализация мероприятий запланированных на 2017 год:
- Приведение в качественное состояние элементов благоустройства дворовых территорий (поставка МАФ, установка контейнерной площадки, ограждение палисадника, поставка детского игрового оборудования, проведение конкурса «Самые благоустроенные территории») 725,2 тыс. руб. запланировано на второе полугодие;
- Организация и проведение весенних и осенних субботников (2 ед.) 20,0 тыс. руб. - исполнено 15,1 тыс. руб.
На 01.07.2017 года реализовано 15,1 тыс. руб.
Исполнение муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в муниципальном образовании городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области в 2017 год» за 6 месяцев 2017 года
Финансовое обеспечение Бюджет МО г.п. Печенга – 14 817,4 тыс. руб.
Реализация мероприятий запланированных на 2017 год:
[bookmark: _GoBack]Основные мероприятия (ремонт водовода, ремонт подъездов, ремонт незаселенных квартир, замена радиаторов, поверка приборов учета, субсидия на капремонт, возмещение затрат незаселенного жилфонда) запланированы на второе полугодие 
Исполнено в полном объеме Субсидия МКП "Жилищное хозяйство" на погашение кредиторской задолженности 5 797,9 тыс. руб. и разработка проектно-сметной документации с проведением экспертизы на ремонт объектов коммунальной инфраструктуры 36,0 тыс. руб.
На 01.07.2017 года реализовано 5 863,9 тыс. руб. муниципальная программа выполнена на 39,5 %.
