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ОТЧЕТ

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПЕЧЕНГА 
ОБ ИТОГАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПЕЧЕНГА ЗА 2018 ГОД

Уважаемые депутаты, жители муниципального образования городское поселение Печенга,  коллеги и гости!
Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2018 году.

Отчеты — это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Администрация муниципального образования городское поселение Печенга — это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе Администрации остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения Печенга и другими Федеральными и областными  правовыми актами.

Это, прежде всего:

· исполнение бюджета муниципального образования городского поселения Печенга;

· обеспечение бесперебойной работы учреждений; предприятий.

·  благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности муниципального образования городского поселения Печенга;
· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики муниципального образования городского поселения Печенга.

Для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт администрации, где в первую очередь размещаются нормативные документы, Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования важной информации используются информационные стенды и информационный бюллетень «Наша Печенга».
В целом для нашего муниципального образования городского поселения Печенга 2018 год сложился я считаю успешно и плодотворно. Муниципальное образование городского поселения Печенга  продолжило свое развитие.
        Мы должны стремиться к улучшению условия жизни людей, повышать комфортность проживания на территории муниципального образования городского поселения Печенга. Именно на улучшение жизни людей ориентирована работа муниципального образования городского поселения Печенга.
Общая информация
 На 1 января 2019 года  общая площадь  поселения составляет 239700,19га, на которой расположено 6 населенных пунктов.

Демографическая ситуация

За 2018 год родилось 57 детей, умерло 15 человек, из других мест прибыло 603 человека, снялись с регистрационного учета и выбыли 208 человек, итого за год население увеличилось на 437 человека.

    

Обращения.

За 2018 год в администрацию  по самым разнообразным вопросам обратилось 34 человека.  Все обращения граждан были рассмотрены  и решались в основном положительно или если решение вопросов было не в компетенции администрации, то давались разъяснения и рекомендации.

В здании администрации работает центр социальной защиты населения по установленному, утвержденному графику 1 раз в месяц в пгт. Печенга и 1 раз в месяц в п. Лиинахамари,  оказывают различные услуги.
В соответствии с действующим законодательством,  на администрацию возложены некоторые государственные функции и в соответствии с этим главой администрации ведется работа по совершению нотариальных действий.

За отчетный период  было совершено 10 нотариальных действий – это выдача доверенностей.

  В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период была проведена правовая экспертиза 281 муниципальных правовых актов, из них: 67 проектов постановлений администрации МО г.п. Печенга, носящих нормативно-правовой характер; 214 проектов постановлений администрации МО г.п. Печенга ненормативного характера; 

· проведена антикоррупционная экспертиза 67 проектов нормативных правовых актов;

· рассмотрено 11 представлений, 12 протестов и 5 предложений Прокуратуры Печенгского района; 

С прокуратуры Печенгского района в наш адрес поступило 122  запроса, на все были даны ответы в установленные законом сроки.

В 2018 году население нашего поселения принимало участие в выборах Президента Российской Федерации. Общая явка по муниципальному образованию городского поселения Печенга на выборах Президента составила – 78 %. Анализ результатов выборов показал, что население проголосовало за стабильность, был избран Президент РФ – Путин Владимир Владимирович.

Бюджет
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  образования была направлена на решение социальных и экономических задач  образования, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.

 

Ведение бухгалтерского, финансово-экономического, налогового и статистического учета обслуживаемых учреждений

На протяжении года ведение бухгалтерского учета по всем регистрам, расчет и выплата заработной платы сотрудникам органов местного самоуправления и казенных учреждений, представлялась бухгалтерская отчетность и налоговые декларации в ИФНС и органы статистического учета, отчетность во внебюджетные фонды, представление бюджетной отчетности в соответствии с Приказом Минфина России от 28.12.2010 N 191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации"

 
Муниципальное имущество, земельные ресурсы, градостроительная деятельность, жилищно-коммунальное хозяйство
 

В сфере управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами,  градостроительной деятельности, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории муниципального образования городское поселение Печенга, дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, реализации муниципальных целевых программ осуществляет правоприменительные, надзорные, контрольные и исполнительные функции по выработке и реализации муниципальной политики отдел муниципального имущества администрации (ОМИ).

За 2018 год сотрудниками ОМИ проведена работа по сопровождению на всех этапах разработки и реализации муниципальных программ, исполнителем по которым выступает ОМИ.
Подготовлена документация (в части, относящейся к компетенции ОМИ), на основании которой в рамках закона №44-ФЗ проведены конкурсные процедуры и заключены муниципальные контракты. Кроме этого, в рамках закона №44-ФЗ, заключены также прямые договора и контракты, в том числе с монополистами.
Расходные обязательства  исполнены на 78,07%.
Доходы составили:

- от аренды земель, собственность на которые не разграничена 1 540,4тыс. руб.;

- от аренды земель в собственности 130,7 тыс. руб.;

- от аренды муниципального имущества 1 314,6тыс. руб.;

- от продажи имущества 1 512,5 тыс. руб.;

- пени, штрафы – 30,8 тыс. руб. 

Сотрудниками отдела в рамках исполнения своих должностных обязанностей в сфере жилищно-коммунального хозяйства осуществлялись следующие полномочия:

- контроль прохождения отопительного периода 2017-2018г.г. в рамках мониторинга состояния систем теплоснабжения, а также по обращениям граждан и организаций;

- контроль хода подготовки организаций, объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному периоду 2017-2018г.г.;

- проверка готовности к отопительному периоду 2018-2019г.г. теплоснабжающих организаций, потребителей тепловой энергии, объектов социальной сферы, управляющих организаций. По результатам проверки выдано паспортов готовности к отопительному периоду 2018-2019г.г. на все объекты теплоснабжения, социальной инфраструктуры и жилищного фонда;

- контроль прохождения отопительного периода 2017-2018г.г. в рамках мониторинга состояния систем теплоснабжения, а также по обращениям граждан и организаций;

- контроль качества предоставляемых коммунальных услуг и энергоносителей организациями, осуществляющими деятельность в сфере ЖКХ;

- проверка поступающих документов на оплату от ООО «Жилищный Сервис», МКП «Жилищное хозяйство»;

- подготовка информационных материалов, документов для разработки специализированными организациями мероприятий по оптимизации системы водоснабжения, теплоснабжения, а также разработки генеральной схемы санитарной очистки территории;

- проверка поступающих документов на выдачу сертификатов ГЖС по переселению граждан, по результатам которой предоставлено 2 сертификата;

- проведение заседаний жилищной комиссии (12 заседаний), в рамках которых, заключен 1 договор социального найма, 31 договора коммерческого найма.
В сфере управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами,  градостроительной деятельности осуществлялись следующие полномочия:
- проведена претензионная работа с арендаторами недвижимого имущества (по состоянию на 31.12.2018 действует 48 договоров аренды). Рассчитаны и выставлены пени за просрочку платежа;

- подготовлена аукционная документация и проведены аукционы по продаже 6 объектов движимого и недвижимого имущества (3 нежилых помещения, здание, земельный участок и один автомобиль). 
Доход поступивший в бюджет от продажи недвижимого муниципального имущества составил 1 512,5 тыс. руб.;

- проведены работы по проведению технической инвентаризации жилого фонда;
- переданы объекты муниципальной собственности в оперативное управление МКУ «Культурно-досуговый центр «Платформа», МКП «Жилищное хозяйство»;

- рассмотрено 18 заявлений граждан об утверждении схем земельных участков, по которым подготовлены постановления об утверждении;

- подготовлены документы на приватизацию 2 жилых помещений по обращениям граждан.

.Жилой и нежилой фонд
Муниципальный жилой фонд составляет 393 квартиры. Из них:

· 80 кв в собственности;

· 175 кв в социальном найме;

· 131 кв в коммерческом найме;

· 6 кв в служебном найме;

· 1 кв в маневренном фонде.

На очереди, на улучшение жилищных условий по социальному найму состоит 2 семьи.

Нежилой фонд составляет 16 помещений. Из них:

· 6 помещений в аренде;
· 7 помещений в собственности;

· 2 помещения в оперативном управлении МКП «Жилищное хозяйство»;

· 1 помещение свободное.

Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете состоит 290 человек, из них:

· 42 чел.- на первоначальном учёте;

· 35 чел. – офицеров;

· 294 чел.- прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса.


Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2018 год, согласованного с военным комиссариатом по Печенгскому району.

Предотвращение чрезвычайных ситуаций

Деятельность администрации муниципального образования городское поселение Печенга в части защиты от чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны в 2018 году осуществлялась в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлений Правительства Российской Федерации от 02.11.2000 № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны» и от 04.09.2003 № 547 «О подготовке населения в области защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», а также другими нормативными правовыми актами, регулирующими правоотношения в этой сфере.

Для минимизации последствий возможных чрезвычайных ситуаций, на территории муниципального образования городское поселение Печенга проводилась разъяснительная работа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения - в средних образовательных учреждениях и в учреждениях муниципального образования городское поселение Печенга, населению раздавались памятки по действиям при различных ЧС. На предприятиях, в учреждениях и в администрации муниципального образования городское поселение Печенга проводились  тренировки по отработке практических мероприятий при ЧС природного и техногенного характера.
В области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций: созданы КЧС, эвакокомиссия, глава МО г.п. Печенга, заместитель главы администрации МО г.п.Печенга, ведущий специалист ГО,ЧС и ПБ принимают постоянное участие в заседании комиссий КЧС и т.д. для корректирования 
 Обеспечение мер пожарной безопасности

В целях соблюдения требований пожарной безопасности, снижения вероятности возникновения пожаров в заброшенных (неэксплуатируемых) домах и строениях, а также пресечения несанкционированного проникновения в них детей, подростков,  на территории муниципального образования городское поселение Печенга  постоянно проводится работа по выявлению строений данной категории, информированию собственников заброшенных (неэксплуатируемых) домов о необходимости проведения превентивных мероприятий по недопущению возникновения пожаров, скашиванию и уборке сухой растительности возле данных домов, заколачиванию окон и дверей, недопущению проникновению в заброшенных домах детей, подростков.

На территории Печенгского района с января 2013 года начала свою работу созданная ЕДДС, с которой администрация МО г.п.Печенга работает по настоящее время. Вся информация в настоящее время поступает от МО г.п. Печенга в ЕДДС, которая в свою очередь направляет оперативному дежурному ГУ МЧС по Мурманской области.
Культура

Деятельность МКУ «КДЦ «Платформа» направлена на предоставление населению   разнообразных услуг в сфере социально-культурной деятельности, просветительного и развлекательного характера; организация досуга населения   была реализована  путем проведения мероприятий, привлечения новых участников; путем сохранения и развития самодеятельного творчества, проведения  концертных программ.  

 Реализации   задач  способствовала муниципальная программа. Так   за  12 месяцев было  проведено  56 мероприятий.  

1. Патриотическое   воспитание.

Проведено 23 мероприятий.
Одним  из  направлений  работы  с  подрастающим поколением  является  патриотическое  воспитание, что представляет собой важнейший компонент социального заказа общества.

В целях воспитания уважительного отношения к старшему поколению, героического прошлого нашей страны было проведено:   

- 23 февраля в преддверии 100-тия крестьянской Красной армии и флота. Открытие памятника ИСУ-152, митинг, концертная программа. 
- 9 мая: Митинг-реквием, посвященный  Дню  Победы, а   так же   концертная  программа.
-12 июня в  день  России   проведена концертно-конкурсная программа с участием рок коллективов Мурманска и Мурманской области.

- 22 июня, в день начала войны был  организован митинг,  под названием «О прошлом для будущего». 

- 14 июля: День ВМФ был проведен Праздничный концерт с участием мотопробега.

2. Пропаганда  борьбы со СПИДом.

Проведено   1   мероприятие.

30 ноября: акция-лекция посвященная Всемирному дню борьбы со СПИДом.
Это  мероприятие  проводились  с  целью  формирования  образцов безопасного поведения у детей и подростков. Формирование высокой самооценки, осознанное принятия решений, умение сказать нет и противостоять негативному внешнему влиянию. Пропаганда ценностей семейной жизни, воздержание от раннего начала половой жизни и сохранение верности своему партнеру, отказ от употребления наркотиков.

3. Концертная деятельность.    

Было проведено 6  мероприятий направленных на   концертную деятельность с привлечением коллективов из г. Москвы, г. Мурманска, г. Заполярного. Для организации народного гуляния жителей и гостей муниципального образования городское поселение Печенга - « День России» и  «День Печенги».

4. Поздравления и поддержка подрастающего поколения муниципального образования городское поселение Печенга.

В июне прозвучали поздравления и были вручены памятные подарки всем выпускникам школ, а так же в сентябре на торжественной линейке были вручены подарки первоклассникам.

5. Закончен капитальный ремонт здания культурно-досугового центра. 8 сентября 2018 года торжественное открытие учреждения культуры для населения муниципального образования.

6. В части реализации Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведена следующая работа:
Общая сумма годового объема составляет 31 450 ,71358 тыс. рублей.

Всего проведено торгов и других способов размещений закупок – 5, из них открытых аукционов в электронной форме – 3, на сумму 27 309,37145 тыс. рублей; контрактов с единственным поставщиком (п.4 и п.5 ч. 1 ст. 93) – 23, на сумму 4 105,156 тыс. рублей, контрактов с монополистами – 2, на сумму 151,00 тыс. рублей.

Муниципальных контрактов заключено – 3, на сумму 27 309,37145 тыс. рублей. Экономия бюджетных средств составила 288,2394 тыс. рублей, что составляет 1,06 процента.

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ размещено заказов для субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций – 3, на сумму 27 309,37145 тыс. рублей, что составляет более 86 процентов от совокупного годового объема.

Результаты исполнения муниципальных программ:

Муниципальная программа «Патриотическое и нравственное воспитание граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования городское поселение Печенга на 2018 год» исполнена на 100 процентов.
Муниципальная программа «Развитие культуры и культурного наследия на территории муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области на 2018 год» исполнена на 100 процентов. 

Спорт

Планомерно ведётся работа по совершенствованию материально технической базы для занятий спортом и физкультурой на территории муниципального образования городское поселение Печенга.

 В летний период дети и молодежь с удовольствием играли на имеющихся спортивных площадках в футбол, занимались на установленных уличных тренажерах. В зимнее время ежедневно имелась  возможность поиграть в хоккей  и просто прийти и покататься на коньках.

В 2018 году на территории  образования проведено 2 турнира по мини-футболу среди юношеских и мужских команд. Организована помощь в проведении турнира по боксу и армейскому рукопашному бою в п.Спутник.
Заключение
Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказала в своем выступлении, постаралась осветить наиболее значимые проблемы, но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений и предприятий, расположенных на территории муниципального образования городское поселение Печенга, поддержкой со стороны депутатов муниципального образования городское поселение Печенга, неравнодушных людей позволяют нашему муниципальному образованию достойно выглядеть на уровне других образований Печенгского  района.

Уважаемые жители, я говорю спасибо всем, за мудрость и терпение, за неравнодушие к происходящему в нашей жизни!

Мы по прежнему рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования городское поселение Печенга, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть нашему  муниципальному образованию уже сегодня и завтра.

Нашим учреждениям и  предприятиям я желаю успехов в работе, дальнейшего развития и по возможности стабильности.

Спасибо депутатскому корпусу муниципального образования городское поселение Печенга, который активно участвует в решении важнейших вопросов образования, а также коллективу администрации, руководителям муниципальных предприятий, учреждений за взаимопонимание и плодотворное сотрудничество.  

Будьте все здоровы и благополучны!
Благодарю  за внимание!
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