СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПЕЧЕНГА ПЕЧЕНГСКОГО РАЙОНА МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

184410 Мурманская область, Печенгский район, п. Печенга, Печенгское ш., д. 3 тел. 8(81554)76640                                                                                                                                                                                                                     

РЕШЕНИЕ

от 24 апреля 2015 г.




                                                 № 58
Об исполнении бюджета муниципального образования 

городское поселение Печенга за 2014 год

Заслушав и обсудив информациюглавного специалиста финансового отдела  администрации городского поселения Печенга Филатовой Ю.Ю., Совет депутатов муниципального образования городское поселение Печенга

решил:
1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение Печенга за 2014 год по доходам в сумме 48 531,2 тыс. рублей, по расходам в сумме 54 022,1 тыс. рублей с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета) в сумме 5 490,9 тыс. рублей и со следующими показателями:

- доходов бюджета муниципального образования городское поселение Печенга по кодам классификации доходов бюджета за 2014 год согласно приложению № 1 к настоящему Решению;

- доходов бюджета муниципального образования городское поселение Печенга по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, за 2014 год согласно приложению № 2 к настоящему Решению;

- расходов бюджета муниципального образования городское поселение Печенга по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета за 2014 год согласно приложению № 3 к настоящему Решению;

- расходов бюджета муниципального образования городское поселение Печенга по ведомственной структуре расходов бюджета муниципального образования городское поселение Печенга за 2014 год согласно приложению № 4 к настоящему Решению;

- источников финансирования дефицита  бюджета муниципального образования городское поселение Печенга по кодам классификации источников финансирования дефицита бюджета за 2014 год согласно приложению № 5 к настоящему Решению;

- источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования городское поселение Печенга по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицита бюджета, классификации операций сектора государственного сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицита бюджета, за 2014 год согласно приложению № 6 к настоящему Решению;

- расходов бюджета муниципального образования городское поселение Печенга по разделам, подразделам классификации расходов бюджета за 2014 год согласно приложению № 7 к настоящему Решению
2. Обнародовать настоящее решение в соответствии с Порядком опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов органов местного самоуправления городского поселения Печенга.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.

Глава городского поселения Печенга

Печенгского района                                                                                    П.А. Мустиянович
