 (
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
)
к проекту решения Совета депутатов муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области «Об утверждении Положения о порядке присвоения и сохранения классных чинов муниципальным служащим муниципального образования городское поселение Печенга»
Рассмотрев протест Прокуратуры Печенгского района от 21.07.2017 № 4-440в-2017 и экспертное заключение Министерства юстиции Мурманской области от 11.07.2017 № 05-03/2283-ВП на решение Совета депутатов городского поселения Печенга Печенгского района от 28.04.2017 № 218 «Об утверждении Положения о порядке присвоения и сохранения классных чинов муниципальным служащим муниципального образования городское поселение Печенга», принято решение, привести в соответствии с действующим законодательством «Положение о порядке присвоения и сохранения классных чинов муниципальным служащим муниципального образования городское поселение Печенга».
Проект решения Совета депутатов городского поселения Печенга Печенгского района «Об утверждении Положения о порядке присвоения и сохранения классных чинов муниципальным служащим муниципального образования городское поселение Печенга» разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Федеральным законом от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Мурманской области от 29.06. 2007 г. № 860-01-ЗМО «О муниципальной службе в Мурманской области», Уставом городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области.
Принятие решения «Об утверждении Положения о порядке присвоения и сохранения классных чинов муниципальным служащим муниципального образования городское поселение Печенга», не повлечет дополнительных расходов местного бюджета или изменений финансово-бюджетных обязательств муниципального образования городское поселение Печенга.
Таким образом, издание данного проекта является правомерным, и соответствует требованием действующего законодательства.
