ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту решения Совета депутатов муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области «Об утверждении Соглашения о передаче части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района органам местного самоуправления муниципального образования Печенгский район».


	Проект решения Совета депутатов муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области «Об утверждении Соглашения о передаче части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района органам местного самоуправления муниципального образования Печенгский район», разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения Печенга Печенгского района Мурманской области.
	Решение, проект которого вынесен на рассмотрение Совета депутатов, необходимо для исполнения процедуры, регламентирующей вступление в силу Соглашения о передаче части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района органам местного самоуправления муниципального образования Печенгский район (далее – Соглашение, Приложение № 1). 
Указанное Соглашение подписано главами администраций муниципальных образования 19 мая 2017 г. и касается передачи полномочий в части решения вопросов местного значения муниципального образования городское поселение Печенга Печенгского района Мурманской области на реализацию мероприятий по функционированию и содержанию единой дежурно-диспетчерской службы муниципального образования Печенгский район.
Согласно п. 6.1 Соглашения, такое Соглашение считается заключенным и вступает в силу со дня вступления в силу Решения Совета депутатов муниципального образования Печенгский район и решения Совет депутатов муниципального образования городское поселение Печенга об утверждении данного Соглашения. В случае вступления в силу вышеуказанных решений представительных органов в разные дни, днем вступления в силу настоящего Соглашения будет считаться день вступления в силу последнего из указанных решений. 
Решение об утверждении Соглашения принято Советом депутатов муниципального образования Печенгский район 16.06.2016 за № 224 (Приложение № 2).
Таким образом, для вступления Соглашения в силу необходимо принятие аналогичного решения представительным органом местного самоуправления муниципального образования городское поселение Печенга.
Функционирование единой дежурно-диспетчерской службы муниципального образования Печенгский район является обязательной составляющей в обеспечении безопасности населении и основано на взаимодействии муниципальных образований.
Утверждение Соглашения решением представительного органа местного самоуправления находится в пределах компетенции такого органа, носит законный характер и обусловлено объективной необходимостью. 




